



MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO CERRITO
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA



EDITAL Nº 02/2024/SMEC- PROFESSORES EFETIVOS
ERRATA Nº 01: RESULTADO DA AVALIAÇÃO DOS DOCUMENTOS
APRESENTADOS NA INSCRIÇÃO

A Prefeitura de São José do Cerrito-SC, através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público, pelo presente, a Errata n.º 01 do **RESULTADO DA AVALIAÇÃO DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS NA INSCRIÇÃO**, passando a vigorar com a seguinte redação:

Item 1

Na inscrição nº05, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
05	Rosemeri Ferreira Cardoso	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Campina Grande (25h/s) AL: EI (Hab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (Hab); EFAI (Hab) e EE (NHab)

Leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
05	Rosemeri Ferreira Cardoso	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Campina Dogelo (25h/s) AL: EI (Hab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (Hab); EFAI (Hab) e EE (NHab)

Item 2

Na inscrição nº23, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
23	Janete da Silva Muniz	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Sebastião da Silva Ortiz (25h/s) AL: EI (Hab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (Hab); EFAI (Hab), EE (Hab) e Art/Visuais (Hab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: CEIM Adão Rosa e EMEF Sebastião da Silva Ortiz

Leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
23	Janete da Silva Muniz	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: CEIM Adão Rosa (25h/s) AL: EI (Hab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (Hab); EFAI (Hab), EE (Hab) e Art/Visuais (Hab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: EMEF Sebastião da Silva Ortiz

Item 3

Na inscrição nº24, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
24	Elizabeth Raithz de Lima dos Santos Albuquerque	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Ponte Canoas (25h/s) AL: EI (NHab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (NHab); EFAI (Hab) e EE (NHab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: CEIM Adão Rosa

Leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
24	Elizabeth Raithz de Lima dos Santos Albuquerque	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Ponte Canoas (25h/s) AL: EI (NHab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (NHab); EFAI (Hab) e EE (NHab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: CEIM Adão Rosa e EMEF Sebastião da Silva Ortiz

Item 4

Na inscrição nº27, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
27	Neosete de Fátima Garcia Paes Bloss	INSCRIÇÃO DEFERIDA: VI: EMEF Sebastião da Silva Ortiz (25h/s) AL: EI (NHab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (NHab); EFAI (Hab) e EE (NHab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: Escolas do Campo AL: EI (Hab)

Leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO PROFESSOR	RESULTADO
27	Neosete de Fátima Garcia Paes Bloss	INSCRIÇÃO DEFERIDA: AL: EI (NHab) e EFAI (Hab) AAE e ACHRS: EI (NHab); EFAI (Hab) e EE (NHab) INSCRIÇÃO INDEFERIDA: VI: Escolas do Campo e EMEF Sebastião da Silva Ortiz AL: EI (Hab)

Legenda:

VI: Vagas Internas	Geo: Geografia
AL: Alteração de Lotação	Art: Artes
AAE: Alteração de Atribuição de Exercício	Ed.F: Educação Física
ACHRS: Ampliação de Carga Horária em Regime Suplementar	En.R: Ensino Religioso
EI: Educação Infantil	LP: Língua Portuguesa
EFAI: Ensino Fundamental Anos Iniciais	Lit: Literatura
EE: Educação Especial	Esp: Espanhol
LIBRAS: Língua Brasileira de Sinais	Ing: Inglês
Mat: Matemática	Tec: Tecnologias Educacionais
CiêN: Ciências	Hab.: Habilitado
His: História	NHab.: Não Habilitado

As demais inscrições permanecem inalteradas.

São José do Cerrito, 02 de dezembro de 2024.

Alcione Donisete Mota
Secretário Municipal de Educação e Cultura